

Blagoslovljen ćeš biti kad ulaziš, blagoslovljen kad izlaziš.

Neprijatelje tvoje koji se dignu protiv tebe Gospodin će položiti preda te potučene; jednim će putem izaći na te, a na sedam putova razbježat će se ispred tebe.

Gospodin će narediti da blagoslov bude s tobom u žitnicama tvojim i u svakom pothvatu ruke tvoje i blagoslivljat će te u zemlji koju ti Jahve, Bog tvoj, daje. Gospodin će od tebe učiniti narod sebi posvećen, kako ti se zakleo, ako budeš držao zapovijedi Gospodina, Boga svoga, i hodio njegovim putovima. Svi narodi zemlje vidjet će da je nada te zazvano ime Gospodnje te će strahovati od tebe. Gospodin će te obasuti obilnim dobrima: porodom utrobe tvoje, priraštajem blaga tvoga i rodnom s tla tvoga u zemlji za koju se Gospodin zakleo ocima tvojim da će ti je dati. Gospodin će ti otvoriti svoju bogatu riznicu - nebo - da daje kišu tvojoj zemlji u pravo vrijeme i blagoslovi svaki pothvat ruku tvojih. Mnogim ćeš narodima u zajam davati, a sam nećeš uzimati u zajam. Gospodin će te držati na pročelju, a ne u začelju; uvijek ćeš biti na vrhu, nikad na dnu, ako budeš slušao zapovijedi Gospodina, Boga svoga, što ti ih danas naređujem da ih držiš i vršiš. Ni od jedne riječi što vam je danas nalažem nemoj odstupati ni desno ni lijevo idući za drugim bogovima i iskazujući im štovanje.

Zar nam ljudi mogu dati više i bolje?

Nastavlja se

INFORMACIJE I NAŠE PONUDE

- **FRAMA** - ima svoje susrete utorkom u 20.15 sati.
- **VJERONAUKE** za srednjoškolce od I. do IV. razreda: četvrtkom u 20,00 sati.
- **VJERONAUKE** za studente: utorkom u 19,30 sati; za starije: četvrtkom u 19,30 sati.
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19.30 sati;
- **Zbor mladih "Snaga Duha"** - susreti i probe su srijedom u 19,30 sati
- **Vjeronauk za karizmanike OŠ "I. G. KOVAČIĆ" je u subotu u 9 sati; za prvopričesnike u 10 sati; za krizmanike OŠ "M. KRLEŽA" u 11 i u 11,50 sati.**

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se Večernja molitva Crkve - Časoslov;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: klanjanje i molitva pred Presvetim;
- utorkom u 18.10 prije, večernje sv. mise: antunovska pobožnost;
- četvrtkom je cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi, a molitva za bolesne i klanjanje u 16,30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);
- petkom prije sv. mise je Križni put; poslije večernje sv. mise je klanjanje.

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, MI-List mladih, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo.

Izdaje: Franjevački samostan, Kaptol 9, 10000 Zagreb. Tel. 01/48 98 333.

Odgovara: o. Matija Koren, gvardijan; Uređuju: braća juniori

Sve o našoj Provinciji i Franjevačkom redu, kao i druge informacije možete naći na: <http://www.ofm.hr>

OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE



Zagreb, Kaptol 9

God. XXX., br. 6 (1458), 18. siječnja 2009.

II. NEDJELJA KROZ GODINU - "B"

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

- † nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
- † blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
- † radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	19. 1.	Sv. Mario, mučenik	Mario, Ljiljana, Marta
Utorak	20. 1.	Sv. Fabijan i Sebastijan	Fabijan, Sebastijan, Stošija
Srijeda	21. 1.	Sv. Agneza	Agneza, Janja
Četvrtak	22. 1.	Sv. Vinko Palotti	Vinko, Irena, Anastazija
Petak	23. 1.	Sv. Emerencijana	Emma, Vjera, Milko
Subota	24. 1.	Sv. Franjo Saleški	Franjo, Sofija, Bogoslav
Nedjelja	25. 1.	III. nedjelja KG	Pavao, Ananija

SLAVLJA I DOGAĐANJA U NAŠOJ CRKVI

- Nakon Božićnog vremena smo u Vremenu kroz godinu. Crkva nas u tom vremenu poziva da si posvijestimo da smo učenici Gospodinovi, koji slušaju Riječ Božju, o njoj razmišljaju i po njoj nastoje živjeti. Isus je rekao: "Učite se od mene ...".
- Od danas, 18. siječnja, počela je Molitvena osmina za jedinstvo kršćana i traje sve do 25. siječnja. Održava se po svem kršćanskom svijetu. I mi ćemo se u našoj crkvi uključiti u tu molitvu napose u misnim slavljinama i molitvi vjernika. Isusova je želja "Da svi budu jedno".
- Pozivamo Vas da se u ovoj molitvenoj osmini za jedinstvo kršćana pridružite i molitvom za mir u Sv. zemlji na sv. Misi u zagrebačkoj katedrali u srijedu, 21. siječnja u 18,00 sati koju će predvoditi biskup Josip Mrzljak.



II. NEDJELJA KROZ GODINU - "B" ŽIVA JE RIJEČ BOŽJA

Jon 3, 1-5; Ps 25, 4-9; 1Kor 7, 29-31; Mk 1, 14-20

Radosna vijest: Mk 1, 14-20

Pošto je Ivan bio zatvoren, dođe Isus u Galileju. Tu je propovijedao Radosnu vijest. Govorio je: "Ispunilo se vrijeme, blizu je kraljevstvo Božje. Obratite se i vjerujte Evanđelju."

Prolazeći pokraj Galilejskog mora, opazi Šimuna i Andriju, brata Šimunova, kako bacaju mrežu u more - bijahu oni ribari. Isus im reče: "Hajdete za mnom, i učinit ću vas ribarima ljudi." Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim. Kad pođe malo dalje, opazi Jakova, Zebedejeva sina, i brata mu Ivana, i njih u lađici gdje krpaju mreže. Odmah ih pozva. Oni ostaviše oca svoga Zebedeja i pođoše za njim.

KRATKO RAZMIŠLJANJE NAD TEKSTOM

Prvo čitanje pripovijeda o pozivu mladog Samuela za proročko poslanje: pripovijest puna jednostavnosti i poezije. Zapazimo da će velikodušno i spremno prihvaćanje Samuela za Božji plan, učiniti od njega protagonistu prvog plana u povijesti njegova naroda.

U drugom čitanju sv. Pavao predstavlja Korintskoj zajednici kršćansko viđenje tijela, tj. Njegova velikog dostojanstva. I nas podsjeća na potrebu da gajimo duboko dostojanstvo glede naših tijela, jer su udovi mističnog tijela Kristova, hram Duha Svetoga i predodređena su za uskrsnuće.

Kroz protekle Nedjelje slušali smo evanđelja koja su nam govorila o tajni koja se zbila u onoj maloj Betlehemskoj špilji, rođenje našega Spasitelja Isusa Krista. Druga nam Nedjela kroz godinu želi prikazati Isusov hod kroz tri godine njegovog javnog djelovanja, njegovog propovijedanja, i čuda koje je činio. Isus, dan nakon krštenja, poziva i okuplja oko sebe prve učenike apostole. Braćo i sestre i mi smo dionici tog poziva osobito kada se sabiremo na Euharistiju. Božja nas riječ zove da s vjerom i ljubavlju odigramo svoj kršćanski poziv da poput Samuela možemo izreći „Govori Gospodine, sluga tvoj sluša“. Mi trebamo čuti Isusa Krista. Potrebna je pozornost srca da bismo zamijetili glas

Gospodina koji govori u tajnosti i poziva nas da prionemo uz Božju milost koja nam se neprestano nudi. Ako nam je srce prepuno materijalnih briga, očarano svjetskim ispraznostima, uronjeno u neprikladne želje, svakako da do nas na taj način ne može doprijeti Gospodinov glas. Jer samo siromaštvo srca otvara uho duha: „Blago čistima srcem, oni će Boga gledati“. Slijediti Isusa Krista osobno i duboko znači usklađivati svoj život s njegovim životom; znači sudjelovati u izgradnji njegova kraljevstva; znači posvećivati se služenju drugima bez traženja uzvata. Ako naša raspoloženja duše i srca budu na liniji blaženstva, tada neće biti nikakvih poteškoća da se zaputimo za Kristom u avanturu njegove ljubavi. Jer Njegova je ljubav neizmjerena i daje nam se neprestano. Stoga budimo pozorni i bdijmo da nas Gospodin nađe budne da uz Njegovu pomoć gradimo kraljevstvo nebesko.

DAN GOSPODNJI

Nije li trn u oku već više od desetljeća rasprava o radu nedjeljom, u Dan Gospodnji, pa ipak mi kršćani zapostavljamo, što svijesno što nesvijesno, Božje zapovijedi. Kao da nam nedostaje vjere i pouzdanja u Gospodina, pa olako i kršimo njegove zapovijedi.

Zapovijed koja se krši radom u nedjelju je Treća Božja zapovijed koja glasi:

Treća Božja zapovijed (Pnz 12,12-15)

Dan subotnji obdržavaj i svetkuj, kako ti je naredio Jahve, Bog tvoj. Šest dana radi i obavljaj sav svoj posao. A sedmoga je dana subota, počinak posvećen Gospodinu, Bogu tvome. Tada nikakva posla nemoj raditi: ni ti, ni sin tvoj, ni kći tvoja, ni sluga tvoj, ni sluškinja tvoja, ni vol tvoj, ni magarac tvoj, niti ikakvo živinče tvoje, niti došljak koji je unutar tvojih vrata; tako da mogne otpočiniti i sluga tvoj, i sluškinja tvoja kao i ti. Sjeti se da si i ti bio rob u zemlji egipatskoj i da te odande izbavio Gospodin, Bog tvoj, rukom jakom i ispruženom mišicom. Zato ti je zapovjedio Jahve, Bog tvoj, da držiš dan subotnji.

“Kršćanine, upoznaj svoje dostojanstvo!”

Pravi kršćanin je onaj kome je Bog na prvo mjesto u životu. A Bog ne ostavlja takva vjernika. Poslušajmo što Gospodin veli i nama u Knjizi ponovljenog zakona:

Blagoslovi (Pnz 28,1-14)

Ako zbilja poslušáš glas Gospodina, Boga svoga, držeći i vršeći sve njegove zapovijedi što ti ih danas naređujem, Gospodin, Bog tvoj, uzvisit će te nad sve narode na zemlji. Svi ovi blagoslovi sići će na te i stići će te ako budeš slušao glas Gospodina, Boga svoga.

Blagoslovljen ćeš biti u gradu, blagoslovljen u polju.

Blagoslovljen će biti plod utrobe tvoje, rod zemlje tvoje, plod blaga tvoga: mlad krava tvojih i prirast stada tvoga.

Blagoslovljen će biti tvoj koš i naćve tvoje.